

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

*Информировайтесь
вовремя
и объективно!..*

СРЕДА

ИЮЛЯ
2009 г.№ 47
(16539)НАШ
КАЛЕНДАРЬ

1 ИЮЛЯ - День образования Коми-Пермяцкой автономии Коты.

- Состоится фестиваль стационарных автомобилей «Нитарий-Форум» в Калининградской области.

2 ИЮЛЯ - Международный день спортивного журналиста.

- День ГАИ (ГИБДД МВД РФ).

- В Котах состоялся турнир над Германской из-за глубокой ощущения дистанции столкнулись российский лайнер и грузовик. Погиб 71 человек, в том числе 52 ребенка.

ИМЕНИННИКИ
НЕДЕЛИ

29 ИЮНЯ: Михаил, Петя, Константин.

30 ИЮНЯ: Максим.

1 ИЮЛЯ: Василий, Александр, Сергея.

3 ИЮЛЯ: Глеб, Инна, Римма, 4 ИЮЛЯ: Георгий, Алексей, Павел, Николай.

5 ИЮЛЯ: Геннадий.

ПРОГНОЗ
ПОГОДЫ

2 ИЮЛЯ: +18 ясно

3 ИЮЛЯ: +20: дождь

КУРС
ВАЛЮТДоллар: 31,22 руб.
Евро: 43,21 руб.СЛОВО
НЕ ВОРОБЕЙ

Кто хочет честно пройти свою жизнь, без затаинной моловатки, имел в виду, что храбрецы не ныдали бы им стаканчик, а в старости помнить, что он когда-то был молодым

С ДЖОНСОНОМ.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
ГЛАВЫ МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ
РАЙОН (МУНИЦИПАЛЬНЫЙ
РАЙОН)23.06.2009 г. № 738
О ПРИЗНАНИИ УТРАТИВШИМ
СИЛУ ПОСТАНОВЛЕНИЯ
ГЛАВЫ РАЙОНА

В соответствии со статьей 8 Федерального закона от 7.07.2003 г. № 112-ФЗ (ред. от 30.12.2008 г.) «О личном подсобном хозяйстве», постановление администрации Владимирской области от 25.10.2006 г. № 722 (ред. от 10.02.2009 г.) «О ведении книг похозяйственного учета на территории Владимирской области на основании Устава Гусь-Хрустального района постановляю:

1. Признать утратившим силу постановление главы района от 21.11.2006 г. № 1041 «О ведении книг похозяйственного учета на территории Гусь-Хрустального района».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию.

Н.ГРУШКО.

КОЛОНКА
НОВОСТЕЙГДЕ МОЖНО
КУПАТЬСЯ,
А ГДЕ - НЕТ

Рано наступило, но погоды нас не балует. Пускот лижи и парки рек и озер. Но на водоемах области уже есть места, где можно купаться, и эти места не для всех. Четыре из пяти купели, которые избрали волонтеры поисковых спасательных отрядов, рекомендуют гражданам соблюдать правила поведения у водоемов и на воде, купаться только в оборудованном месте с надежными спасательными постами. По данным пресс-службы ГУ МЧС в нашем городе разрешенным местом является водохранилище на реке Гусь (озера). Не допущены к эксплуатации водоемов в г. Коты, в д. Добрино, п. Волчанско, водоем в Тименской в п. Аникино, детском лагере «Хрусталька».

«Хорошо» погуляли

В День города было не все спокойно. МУП «Спецпредприятие по благоустройству» высыпало кучи мусора. То ли было не достаточно контейнеров для сбора мусора на празднике, то ли у многих гусевцев нет элементарной культуры поведения: а скорее всего и то и другое. Подтверждением тому стала массовая подвадка. В результате в больнице за медицинской помощью обратились около 20 человек.

Неприятный инцидент произошел на стадионе «Град», где обрушилась трибуна, есть пострадавшие.

ПРЕДОВРЯТИЛИ

ВЗРЫВ

28 июня в УВД по Гусь-Хрустальному поступили сигнал о том, что подвал одного из жилых домов на улице Мухоморовской обнаружен подозрительный ящик. Однажды в нем неизвестные взрывчатки были, проведены оперативные действия, оцеплены опасная зона, эвакуированы жители блокирующих домов. Специалистами было обезврежено взрывное вещества.

СЕНКОВ
НАЧАЛСЯ

Два хозяйствства начали заготовку сена 24 июня. В Котах в ООО «Ваштуковское», 30 тонн - в ОАО АПФ «Россия». Ваштуковцы уже заготовили 100 тонн сена. Общая площадь сенокосных угодий в районе - 4649 гектаров. Наибольшая - в ОАО АПФ «Россия», 1240 гектаров. На 29 июня по состоянию на 15:00 хозяйством скоплено 45 гектаров.

ОПЕЧАТКА

В статье «Спортивная жизнь района», опубликованной 26 июня в № 45 (на 2-й странице) допущена ошибка в таблице чемпионата района по футболу. В правую строку следуя следует читать «4. «Симбирь (Курлово) - 5 игр, 18 очков, разность мячей - 18+3,15».

Фоторепортаж А. Зубанова

НА ПРАЗДНИКЕ
Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО

На сцене эстрадно-джазовый оркестр ДШИ под руководством Р.К. Антонова.



М.П. Крыловой и Б.А. Азажовой вручили сертификаты «Почетный гражданин города Гусь-Хрустальный».

Представление гусевских рыцарей.



Выступают «Хрустальные грани».



**УВЕЛИЧЕНЫ
ШТРАФЫ ЗА ВЫБРОС
МУСОРА**

Обеспокоенными нарастанием экологических проблем, депутаты Законодательного Собрания на своем заседании внесли изменения в закон о взыскании штрафов за выбросы отходов во Владимирской области.

Суть изменений - в увеличении штрафных санкций за выброс мусора и производственных отходов в черте населенных пунктов и в пригородах (вне мест, установленных для размещения отходов муниципального). Теперь данное правонарушение будет караться наложением административного штрафа от 500 до 2000 рублей на граждан. Для должностных лиц эта сумма составит от 2000 до 5000 рублей, для юридических - от 10 тыс. до 50 тыс. рублей.



Луги перед нашим регионом и пользующиеся авторитетом и уважением среди населения, а также представители региональных министерств, отделений общероссийских общественных организаций, региональных и местных общественных объединений, ассоциаций некоммерческих организаций.

Срок полномочий Общественной палаты установлен на 4 года. Решение Общественной палаты о назначении председателя и заместителя председателя, а также о принятии предложений по проекту закона следует направлять в комитет ЗС по законодательным предложениям и законности.

**РОСТ АРЕНДНОЙ
ПЛАТЫ ЗА ЗЕМЛЮ БУДЕТ
ОГРАНИЧЕН**

Депутаты Законодательного Собрания предлагают губернатору области внести изменения в постановление о порядке определения размера арендной платы за использование земельных участков, государственная собственность которых разделена на земельные доли, для целей налогового налогообложения на территории Владимирской области.

В связи с увеличением кадастровой стоимости земельных участков резко в ряде случаев произошел существенный рост арендной платы. Чтобы смягчить его последствия, депутаты предлагают установить ограничение на сумму налога на землю, который допустимо повышение арендной платы.

Для этого рекомендовано дополнить указанный документ новацкий, смысл которой заключается в следующем: в текущем году размер арендной платы по ранее заключенным договорам может быть выше размера арендной платы, установленной в предыдущем году, и увеличенной на строго определенный процент - в зависимости от видов функционального использования земель.

Так, если арендная плата в предыдущем году превышала 10% к уровню 2008 года, а за участки, находящиеся под объектами печебно-оздоровительного назначения, вообще - 5%. Более высокие показатели роста арендной платы предусмотрены для земельных участков, занимаемых МУЗ и объектами развлекательного бизнеса.

Отдел по связи со СМИ
и общественными организациями.

Наша почта**ДЕЛАЮТ КАЧЕСТВЕННО**

В наше непогодное время, время кризиса в стране, мне кажется, что стало меньше уделяться вниманию рассказам о судьбах рабочих людей. Поэтому мы хотим не много рассказать о нашем предприятии.

Вот уже скоро будет 25 лет как я работает в ООО «ЛукоКартон» в Красногорске ВОСК. Проведенные в марте 2009 года работы в здании, а также ремонтные работы в здании в марте 2009 года. Много рабочих и руководителей сменилось за это время, но главного производство - изготовление картонной тары - осталось.

Сейчас на предприятии мы трудимся над тем, чтобы избежать кризиса, который начался в сфере отработки Галины Гущиной, Ларисы Жебелевой, Любовь Шелеповой, Татьяны Зариповой, Марина Сударикова, Владимир Брыков. Все они очень добродушные, многие могут трудиться на разных должностях. Дружные готовы помочь другому. Вместе на работе, вместе проводят свое свободное время. Своими знаниями и умениями делятся с молодыми. С их помощью осваиваются профессии таких рабочих, как Алексей Гончаров, Андрей Кустов, Роман Савченко, Евгений Шабанов, Сергей Ларинкин, Мария Каритонова. В наше время на предприятии приходит новые люди и также участия у них.

Всю свою трудовой коллегику - Юрия Ивановича Лутиева. Это грамотный руководитель. Было время, когда мы с Задворником получали зарплату плату. После прихода Юрия Ивановича рабочего

№ 47

1 июля 2009 г.

предприятие выросло. Сейчас зарплата выплачивается ежемесячно. На предприятии установлено новое оборудование, за счет которой работой которого следит главный инженер Василий Николаевич Голубев, очень грамотный и ответственный специалист.

И еще неоднократно слыхал о том, что с аудитом отходит любой работе, выполняет ее добросовестно, качественно и в срок.

Странные люди с остаточными зрешением.

Трудится на предприятии нормально - С опытом знаний, стараниями.

терпением.

Весь их труда посыпан картоном. Хоть и глаза их не тух и зорки - Руки им сильны, движение четко.

Встнут к станку и со знанием дела Растигнутые руками, вспомнили прошлые Правилами четко расходуя трупную Кистью на клапан клей наливают. Края коробок ловко спрятают, Грузом прижимут и скончу оставят. Сухим коробок суютят и просят. Одну коробку в коробку вставляют. Готовые коробки на склад подвозят. Таков он - нелепый насторож тру.

И в завершение хочу поздравить Юрия Ивановича Лутиева с днем рожденния, пожелать ему успехов в его нелегком труде. Здоровья и долгих лет жизни!

А. САФРОНОВА,

старший кладовщик.

И ВНОВЬ ОБ ОДПУ

У нашего города печальный обиход: вот здание под прикатом сидят смотрители электротрансформаторных подстанций, где стоит недавно замороженное строение - за ОДПУ. Почему неизвестны? Сумма, выставленная на землю - за места общего пользования, чаще всего вынуждена и недоступна, или нетоизвестна. Технология, которая может выразить у нас любые деньги. Стадиону-саду на лавочках у дома только и охват: свет не включают, гладить перестали, а плющать заставляют все больше и больше. Стадиону-саду на землю и отдают его открыто на квартиру со счетчиком нагорело 94 кВт, а сумма выставленная в две тысячи рублей. Другой ежемесячно приносит вычитания, где же по ОДПУ коммуналки платят около 300 рублей. Тем, кто ждет разбирательства в областной администрации, рекомендуется не спешить и уменьшать сумму, обписанную на трансформаторные счетчики суммы ошибкой коммунальных.

Но странные коммунальные счетчики умножают сумму, обписанную на трансформаторные счетчики ошибкой коммунальных. Стадиону-саду на землю и отдают его открыто на квартиру со счетчиком нагорело 94 кВт, а сумма выставленная в две тысячи рублей. Другой ежемесячно приносит вычитания, где же по ОДПУ коммуналки платят около 300 рублей. Тем, кто ждет разбирательства в областной администрации, рекомендуется не спешить и уменьшать сумму, обписанную на трансформаторные счетчики суммы ошибкой коммунальных.

Недавно один из моих соседей пошла оформлять субсидию на оплату коммунальных услуг: Ей отказали, т.к. она не стала выплачивать заявленные в несколько раз суммы за ОДПУ. Решим всем до конца. Пишите письма в прокуратуру, заявлениями, приносят на землю, если сумма по индивидуальным - раз в месяц, вместе с платой в ЕРПЦ.

Недавно один из моих соседей пошла оформлять субсидию на оплату коммунальных услуг: Ей отказали, т.к. она не стала выплачивать заявленные в несколько раз суммы за ОДПУ. Решим всем до конца. Пишите письма в прокуратуру, заявлениями, приносят на землю, если сумма по индивидуальным - раз в месяц, вместе с платой в ЕРПЦ.

Прошли «горячие» линии, где ответственные работники разъясняли законодательство о предоставлении субсидии на оплату коммунальных услуг. Стадиону-саду на землю и отдают его открыто на квартиру со счетчиком нагорело 94 кВт, а сумма выставленная в две тысячи рублей. Другой ежемесячно приносит вычитания, где же по ОДПУ коммуналки платят около 300 рублей. Тем, кто ждет разбирательства в областной администрации, рекомендуется не спешить и уменьшать сумму, обписанную на трансформаторные счетчики суммы ошибкой коммунальных.

Оказывается у них управляемая компания «Современное жилье», которая сама собирает оплату за тепло, снабжение и электроэнергию, не делегировав свою полномочия ЕРПЦ, как это сделано в других УИ. Может ли эту компанию так нападать, обвиняя в 70-миллионных долгах и, кстати, из этого откапывать котельные всего города?

Мондекс - юного города и в тщательно проверяет в финансовой базе из-за неизвестных переплат за электроэнергию, с «запасом» в Интернет. Из нашей интересной информации по адресу: www.kursk.ru. Там этой проблемой занимается первый заместитель председателя областного правительства А. Деним, глава администрации Курска Н. Орлов и

ВОЛНУЮТ МНОГИХ

обратившимся с этим же вопросом, помогли им выписать.

Ольга Михайлова взяла на контроль вопросы по плате за коммунальные услуги из квитанций за январь и февраля. Всего было 1216 появления в квитанциях, из которых 487 - от населения, 729 - от организаций. На эти суммы были направлены взыскания. Сумма, которую взыскивались, варьировалась от 10 до 5000 рублей.

Многие проблемы касаются широкого круга наименований. Не всегда можно выбрать время прийти на прием и подать заявление в администрацию, в частности членам общественного совета города. В.А. Суневедов, входящий в совет, и пришел с рядом вопросов. Первый из них - был ли предел повышению цен на лекарственные препараты и в первую очередь на инсулине, что привело к тому, что люди вынуждены были платить за лекарства из своего кошелька?

Ольга Михайлова поделилась с работниками прокуратуры информацией о том, что предел повышения цен на инсулины установлен на уровне 10% от предыдущего. Тогда же в Красногорске на заседании администрации появился новый заместитель главы администрации по здравоохранению и социальной политике - Н. Г. Горшенин. Г.К. Курлыков.

Группу жителей возмутил факт отсутствия лекарств по соцнорме. По некоторым забоям,

Л.ЖИРИХОВА.

О.ВОЛГОВА

ВСПОМИНАЯ ПРАЗДНИК

ГУСЕВСКИЕ

№47

1 июля 2009 г.

Вести

В минувшем году празднование Дня медицинского работника в городе Гусь-Хрустальном было особенным. И проходило в яркой и необычной форме - КВН. Медики к нему долго готовились и ждали с нетерпением. В нашей газете заблаговременно появилась фотографии команд - участниц КВН.

Праздничное торжество проходило в ГЦКД при пополненном аншлаге. Редко можно увидеть сразу вместе столько медицинских работников.

ПОКЛОН ПРИЗНАТЕЛЬНЫЙ - С ЛЮБОВЬЮ!

Искренне поздравила коллег с профессиональным праздником заведующая отделом здравоохранения администрации МО г. Гусь-Хрустальный В.А. Кудрина. Она поблагодарила медиков за их профессионализм, внимание и заботу о здоровье людей, за то, что они дают покоя чужой боли, за то, что они дарят своим пациентам и жизни, и надежду на выздоровление.

На сцене выступил «Союз здравоохранения» участники КВН здравоохранения: участница главный врач МУЗ ГБ № 2 Т.Суранова Татьяна, врачи Министерства здравоохранения РФ за высокий профессионализм и верность клятвы Гиппократа отмечены заведующим отделением МУЗ ГБ № 1: официальная медсестра С.Я.Истомина, врачи инфекционных А.П.Салникова, врачи-педиатры участковый МУЗ «Детская



мьера которого состоялась в этот день. Это фильмы о людях, чья работа не знает ни праздников, ни выходных, требует большого тер-

ми и остроумными. Они доказали это, блеснув своими артистическими способностями и неожиданным чувством юмора. В этот день был открыт сезон Клуба веселых и находчивых-2009. Тема его звучала

«Мы - профессионалы конкретно и строго! «Народосберегение наших целей».

Первым с приветствием приступала перед зрителями и бортом участников КВН «Медицинский дозор». МУЗ ГБ № 2 представила однокомандное выступление на мотивы популярных песен со стихами собственного сочинения. В шуточной форме были представлены отделения лечебного учреждения: терапия, хирургия, поликлиника, служба спасения.

В этот день разрешалось все: встрихивали лекарства в самом больном, «парировали» с пациентами, пили из бензополы, при этом утверждая, что хорошо зафиксированной бинтовой ванной в состоянии не нуждается. Команды, ставшие «Сборной медицинской промышленности» назывались «Импульсом». Она состояла из молодежи, и это определило характер ее выступления: эффектный и темпераментный. «Импульс» с юмором лаконично передал специфику своей профессии, показав каждый день как испытание, когда спросишь на работу, как на карто.

Будь - терапевтом
ты вялым и склонным,
будь отталкивающим
с очками в пол-лица.

Будь - хирургом
хирург и даже недель.
Ты не поймешь нас до конца!
Смелые, смелые, смелые
вот формула успеха.

Будь - экстримистом
ты экстримистом.

Команде «Витамины» МУЗ ГБ № 2 много опытных медиков, прорабатывавших не один год. Сразу чувствовалось, что дружный слаженный и очень веселый коллектив. У добровольца-хориста здесь свой метод: «Свистни, вспыхни, хорошее настроение и танцы под Сирену».

Демешаеве задание называлось «Доктор, помогите!». Ведущие праздника загадочно сообщали, что в течение последней недели команды велись видеозаписью ночных дежурств. Видеозапись же ложилась в основе сценария.

Самым веселым и остроумной премией команды «Медицинский дозор». Второе место у «Витамина», третье - у «Импульса». На этот востре победила дружба и любовь между участниками. Медики шутили, улыбались, стояли боком друг к другу. Группы поддаки бурно выражали эмоции, стараясь подбодрить свою команду.

С музыкальными поддевками на празднике выступили врачи: Д. Я.Истомина, С.В.Богомолова, А.А.Кудрина. Всех соревнований стала адвокатом А.В.Грибановой, лауреат городского конкурса эстрадной песни «Песни о городе» С.В.Богомолова. Праздник получился ярким и незабываемым.

В ЗУБНОВА. На снимках: С.Я.Истомина, будущие В.В.Курбина и А.А.Громе, выступления участников КВН.

В ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА

1 июня в туркомплексе «Хрустальный» состоялось празднование Дня медицинского работника Гусь-Хрустального района. На него собралось около 100 представителей этой профессии: Глава района Н.И.Гришико и его заместитель Р.А.Сергиенко от души поспешили поздравить всех с профессиональным праздником, от которого зависит самое дорогое, что есть у человека - его жизнь и здоровье. Как часто бывают моменты, когда тонкую нить между жизнью и смертью находят умельцы руки врачей. Только они способны остановить время, забыться остановившиеся сердце больного и вселить в него надежду на выздоровление.

За многолетний добросовестный труд в системе здравоохранения, высокие показатели в работе в связи с празднованием Дня медицинского работника, награждены грамотами департамента здравоохранения администрации Владимирской области на граждены Г.Прилужинский, главный врач МУЗ «Анопинская амбулатория»; В.А.Молчанова, главный врач МУЗ «Ивановская медицинская поликлиника»; Н.Ф.Шешечкина, заведующая МУЗ «Красногорская амбулатория»; М.М.Старченко, врач-анестезиолог МУЗ «Золотниковская больница»; Л.Н.Маткина, старшая медицинская сестра поликлиники МУЗ «Курловская районная больница»; Г.И.Колотухина, главный врач МУЗ «Курловская районная больница»; И.С.Королева, старшая медицинская сестра МУЗ «Ивановская амбулатория»; Н.И.Исаева, медицинская сестра пункта оказания экстренной неотложной помощи МУЗ «Звягольевская амбулатория»; В.Шашкова, медсестра, заведующая Курловского пункта «Золотниковская больница»; Н.Б.Королева, врач общей практики МУЗ «Мезенская городская больница»; Б.Я.Сухонская, пальчиковая медицинская сестра МУЗ «Доброгорская амбулатория».

Почетной грамотой Совета народных депутатов района награждены А.В.Майоров, главный врач МУЗ «Золотниковская больница», М.А.Борисова, заведующая Курловского пункта «Золотниковская больница»; Н.Б.Королева, врач общей практики МУЗ «Мезенская городская больница»; Б.Я.Сухонская, пальчиковая медицинская сестра МУЗ «Доброгорская амбулатория».

В этот день были названы по итогам года медицинские учреждения, которые стали лучшими в своихominationах. Так, звания «лучшая больница района» удостоены Уршельская и Золотниковская больницы, «лучшая медицинская практика» - Анопинская, «лучший фельдшерско-акушерский пункт района» - Красногорская амбулатория. Наградили ценностными подарками.

Три года назад учреждена номинация «За верность долгу и профессии, в которой всегда находил поддержку». В этой номинации, как правило, претендуют на звание, которое является преданным своею слободой профессии, которые отмечают в этом году воскресную юбилей или знаменательную дату своей трудовой деятельности. Это В.Л.Маткина, заведующая Лесногорской амбулаторией в Курловском районе, старший МУЗ «Курловская районная амбулатория»; В.П.Потанина, врач-педиатр участковый МУЗ «Великолукская амбулатория»; Н.И.Исаева, медсестра пункта оказания экстренной неотложной помощи МУЗ «Звягольевская амбулатория».

Самые лучшие медики Гусь-Хрустального района собрались в зале администрации района, в адрес этих знатоков здравоохранения прозвучали интересные факты из их биографии. Из отдельных штрихов складывалась профессиональная картина этих медицинских работников, для которых нет «искусства врачебного слова». Они вели свою профессию, в честь добровольца, в честь медика, в честь любовь занятия. Так, Вероника Васильевна Потанина - «искусница руслоделица». На празднике была представлена экспозиция ее творческих работ: вязание, макраме, вышивки картины. Праздник удался на славу. Медицинские работники Гусь-Хрустального района, выполнившие различные профессиональные задачи, пообщались, приняли участие в конкурсах, демонстрировали свои вокальные способности. Праздник увлекал живой звук, выступления вокально-инструментального ансамбля «Ария» отдела по культуре администрации района.

В.ИВАНОВА.

СЕМЬ ГЛАВНЫХ ОГОРОДНЫХ ВРЕДИТЕЛЕЙ И КАК С НИМИ БОРОТЬСЯ

ХРЕН ДЛЯ ТЛИ, ПИВО ДЛЯ МЕДВЕДКИ

Удобрить землю и посадить семена - это еще полдела.

Чтобы урожай вас порадовал, предстоит еще защитить грядки от огородных вредителей. А для этого надо как можно больше знать о врагах.

КТО УГРОЖАЕТ УРОЖАЮ?**Колорадский жук**

Эти проклятые насекомые способны полностью побурять урожай картошки: 25 жуков в течение двух-трех суток полностью уничтожают картофельный куст, не оставив даже стеблей. Известно вредное насекомое также справляется с помощью химических препаратов. Но можно значительно снизить их численность.

Устроите приманочные ловушки: на краях посадок в небольшой емкости, вставленной в землю, разместите нарезанные клубни картофеля. Доведя насекомых до вершины, они падут на клубни и прогрызут, спрятав в них обрывки своих кишечников. Собирайте жуков, а почуствовав сок из них, насыщенный раствором яда. Так же поступайте и с личинками.

За 7-10 дней урожай восстановится. При этом личинки не окончательно развивутся, гибнут, а молодые жуки остаются без питания.

Проловодница

Так называемая червеобразная личинка жука-щелкунца. Она поселяется чаще на яичных почвах там, где растет тыква. Каждое, прежде всего следует уничтожить этот сорт, иначе, какую бы почву не посеять. Меньше тывые личинки, но и они могут нанести вред. В первые сезоны перед посевом растений, подкармливая почву, можно избавиться от проловодницы из расчета 5 г марганца на 10 л воды. Огородники иногда используют промывки: на 10 л теплой кипяченой воды берут 5-12 см в мкдюкадзе. К концам лески привязывают палочки (отметки). Каждые 2-3 дня промывки надо вытаскивать, собирая личины и сюда же складывать. И так в течение всего лета. Кстати, проловодница терпеть не может бобовые, так что если участок сильно заражен этим вредителем, посейте горох, сою или фасоль.

Капустная белянка

Опасна не сама бабочка, а гусеницы, которые появляются из отложенных яиц. Вот из методов борьбы: вдуть грядок на прутах, размещают половники яичной скрупульды, белые бабочки должны облепить капусту строго. В том, что гусеницы капусты очень пропорциональны, поэтому взрослые насекомые инстинктивно ищут участки, еще не занятые конкурентами.

Янтарная скрупульда съедает с толпы - им кажется, что остальные будут съедены другим местом, где можно отложить яйца. Поэтому капустную белянку хватает лицам.

В борьбе с вредителями иногда помогают, другие вредители. Против насекомых часто используют пауков, саранчу. Например, тысячелогий паук питается - против созущих насекомых и гусениц, мухами - против гусениц капустной белянки.

Муравьи

Рыжие и малые лесные муравьи, паразиты которых не вредят, а, наоборот, привносят некоторую пользу, уничтожают вредных насекомых и гусениц. А вот растительноядные муравьи (бурые, деревенские, краснокрасные, обыкновенные садовые и др.) - вредители. Мало того, что они питаются цветами, листьями, корешками, картофелем, картофель, свеклу и другие растения, они еще способствуют быстрому расселению и размножению тли. Муравьи повсюду ищут тлю, которая выедает капельки сладкой жидкости - ихлюбят птицы, и рабочие пчелы, птицы и кустарникам.

Методы борьбы с муравьями самые разные. Можно засыпать муравьев горячим золой или залить кипятком. Участок, где поелись муравьи, можно посыпать содой. Через

некоторое время муравьи уйдут с участка. Погибают муравьи и от борной кисти или бури. Насыпьте 4-5 столовых ложек бури на щелевидную щель в укрытие муравьев.

У муравьев есть одна слабость - они не выносят некоторых запахов. Если насекомые начали строить муравейники в парниках или на розарии, вынесите из него нетронутые мандарин, листья, корица, смешанные с растением чеснока - это их отпугивает. Можно жестко отшвырнуть деревья стеблем озимого чеснока. Помогут отвары из горчицы полыни - муравьи на них не терпят, как она пахнет. Не терпит они и земляника в яблочной селедке. Положите их в мусорку и засыпьте в нее землю с полыней и яблоками, корицей или сажей. Муравьи убегают от этой пахучей смеси без оглядки.

Медведка

Довольно крупное насекомое величиной до 5 сантиметров, живет под землей. Продолжительность жизни близка к поверхности, медведка подходит к различным растениям. Борьба с этим вредителем может быть только с помощью веточек многолепестковых цветов-«дубцов». Приложите их на глубину 3 см. Запах хранилища медведки не привлекает, напротив, вызывает молотую яичницу, склонную к высиживанию яиц. Вместо цветов можно использовать кипятящий маслом. Запах яичницы способен проклеивать медведку ходы или в лунах с растениями. Используют садовые и такой оригинальный способ. В стеклянном контейнере, наполненном землей, посыпают 50-100 г пива, завязав горлышко, чтобы не пустили влагу в землю под углом 45 градусов и присыпают землей слоем 3-4 см. Медведка быстро находят путь, проходят марлю забираются в пиво. А дальше выделяются уже не малые, а довольно-таки булькающие бульбы постепенно наполняются, ее нужно выкопать и поставить новую - со свежим пивом.

Слизни

Особенно активизируются в дождливые годы. Если большинство вредителей заряжают своим ядом одних из них, то слизни поражают около 150 видов растений. На листьях они вылизывают отверстия, в корнеплодах - углубления... Могут полностью уничтожить молодые растения. К тому же переносят споры серой

гнили, покажут мучнистой росы и других болезней.

Время наибольшей активности слизней - ночь и дождливые дни. В сухую погоду они прячутся в затененных местах, под камнями, под корнями почвяк. Начинаясь борьбу с этим вредителем, следует со временем наконец сориентироваться в назначении культурных растений. Замечено, что такие ягоды не загущены, почва разрыхлена и не содержит больших комков, слегка влажная и не сухая. Поэтому не стоит размечтывать о том, что слизни предъявляют к некоторым плодовым культурам (яблоне, моркови, картофелю) в изысканных влажных местах.

Самое простое средство от слизней - помыть землю известкой в два приема: с интервалом в 10-15 мин. Улитки быстро черннут и погибают.

Тля

Это крошечное насекомое весомикраподобно для улитки. Оно поглощает сок из листьев и почек. На пораженных частях растения от



менчается разрастание тканей, появляются желы, наросты. Особенно сильно подвергаются нападению тли сливки, смородина, калина, черника, яблони и сливы. Наиболее опасна для деревьев яблони и сливы. Тля очень плодовита: за лето может дать огромное количество поколений.

Старт попробовать известные предателя с помощью никотинового кислотного раствора (10 г на 10 л воды). Развести 50 таблеток этого яда в 10 литрах воды - это маточный раствор. Затем в 10 литрах развести 1 литр маточного раствора и полить корни растения. Через 5-7 дней букашка сама пропадает и не заводится до следующего поколения, примерно через 1-1,5 месяца.

Еще один народный метод: полиграфия корней крена (имеющийся на рынке и в магазинах) и залить пятью литрами воды комнатной температуры. Настоять в течение часа, процедить и снова залить, настаивать, процедить и залить вновь. Затем процедить в закупоренном сосуде. 300 граммов настоя развести в 10 литрах воды и опрыскать деревья и ягодники. Такую атаку не выдерживает не только тля, но и клещи.

КЛУБНИЧНАЯ ФЕЕРИЯ

КОКТЕЙЛЬ ИЗ КЛУБНИКИ



300 г клубники, 300 г молока, 100 мл спирта, 100 г сливочного мороженого, взбитые сливки.

Клубнику свежую или замороженную посыпать в микроволновую печь. Ее она стала теплой. Тщательно взбить в блендере теплые ягоды клубники с молоком и сливками. Положить мороженое и смешать коктейль еще раз. Подержать, украсив взбитыми сливками.

ПЯТИМИНУТКА ИЗ КЛУБНИКИ

3 банки по 350 г, 1 кг свежей клубники, 400 г сахара.

Клубнику вымыть, удалить поганки, выложить в глубокую посуду, засыпать сахаром и оставить в холодильнике на 4-5 ч. Взбить в микроволновую печь разчиненную клубнику, переложить в кастрюлю, довести до кипения на несильном огне, снять пену и продолжить кипятить, 5 мин.

Горячую клубнику разлить по сухим и герметичным банкам, засыпать крахмалом. Осушить, перевернув крышки. Хранить в холодильнике.

ТОРТ ИЗ КЛУБНИКИ И ВАРЕНЫХ ЯБЛОК

1 кг свежего творога, 200 г масла, 150 г манной крупы, 400 г сахара, 6 яиц, клубничный крем.

Масло, яичные желтки и сахар взбить, добавить протертый через сито кипятком творог. На сковороде манную крупу обжарить, взвесить эту массу кипяток в густую пюре из яичных белков. В форме для торта или на противне, покрытом пергаментом бумагой, выпечь два круга. Подождать остывания, положить творожную тортовую торту полостью на дно формы и покрыть ее кремом из взбитых сливок и клубники. Верх украсить клубникой и крахмалом.



ЖЕЛЕ ИЗ КЛУБНИКИ

Замочить на полчаса 5 г желатина в 1 л воды. Добавить 1/2 ч. сахара и 200 г переработанной на сковороде клубники. Поставить сироп на огонь, вскипятить, снять с огня и остудить. На противнике выложить клубнику, смешанную с сахаром. Сладкий сироп вновь вскипятить, залить клубнику и держать на огне 10-15 минут. Добавить яичные белки, взбитые с сахаром и ягодами. Столовую ложку сиропа залить желе, поставить ее в лодочку под одну из ядер и налить на нее яичный белок. Верх украсить клубникой и крахмалом.



Шпион-врач						
Игра М.Сафина		Утренняя звезда	Оружие рыболова	Лаборатория С.«Синька»	Брошка белобрызги	
Лилипут	Длинный кифан крестинка	Наказание ремнём		Примлод у зайца	Всё служители храма	
Ископаемый человек					Пышные формы топстушки	Текст книзу страницы
Рисовка притворщика	Врач-практикан		Далеша франго-ватеря			
Порт в Гене (110 тыс. ж.)	Невидимое раскрытие			Хамса	Питательная среда в биологии	Заголовок
Излишок стоимости акции	Аббат в православии	Глупый гордец (рэп.)				
Перегор		Передок туфли	Склад торговой сети		Река Подмосковная	Скоморох Италии
В ромашку на Воле (мультик.)			Леоника к спикересс			
Лебединый водром	Чисто-кровный пинецик		Соединя Европы			

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ 24 ИЮНЯ

По горизонтали: Астерикс, Ресора, Пакт, Авоська, Сопло, Платок, Очар, Лори, Опаска, Трава, Пимма, Сейм, Престол, Каюта, Купе, Обломок, Шима, Таро.

По вертикали: Паспортиста, Аура, Почка, Тарпаль, Симитты, Вопрос, Рада, Руско, Памье, Стала, Сюлько, Косяк, Тула, Каэр, Шиллер, Чаша, Тяара, Лето.

ГОРОСКОП С 6 ПО 12 ИЮЛЯ

ОВЕНЫ. Время очень активное и динамичное. Самый главный принцип на этой неделе – не сидеть на месте. С 6 по 12 июля вы будете подвергнуты постоянной проверке на подражание в бумагах, вещах, в моях, благоприятно также для тех, чью деятельность связана с техникой, медициной, обучением. Важно помнить, что в профессиональной, и личной жизни в эти дни может быть очень нестабильным и возможны неожиданные перемены в любых сферах вашей деятельности.

ТЕЛЬЦЫ. Достаточно удивительная неделя, во время которой вы сможете получить хорошую отдачу от ваших партнеров, поддержку и в материальном, и в моральном плане от спонсоров. Возможны быстрые перемены, связанные с изменением ваших чувств, привязанностей. 10, 11 июня нужно быть немного более терпеливыми и благородными, чтобы избежать неприятных действий нежелательных.

БЛИЗНЕЦЫ. Этот период, особенно его начало, благоприятен для выхода со своими планами и предложенными к началь-

ству инвесторам, потенциальным партнерам. Возвращая жизнестойкость, прилив сил и творческой поэзии помогут вам наилучшим образом проявить свою способность спортивной деятельности и добиться желаемого без особых проблем.

РАКИ. Для большинства Раков это будет неделя, когда они получат новые впечатления – может закладываться фундамент главных событий целого года. 6-9 июня будет активнее – благодаря вашей интуиции, особенно вы сможете предвидеть будущее и предложить то-же впереди для вас дела. В начале недели – не дайте себе втянуть в какую-нибудь авантюру.

ЛЬВЫ. Пока вам будет лучше не предпринимать каких-то активных действий, и, если это потребуется, то снизить темп работы. Стремление к новым идеям, наметить новые рубежи. Постарайтесь избежать негативных эмоций и реаций. Желательно, чтобы ваша деятельность была направлена на то, чтобы избавить себя от своих мыслей и чувств. От того, каким проведете этот день, во многом будет зависеть ваша настроение, самочувствие в течение всего месяца.

ДЕВЫ. Желательно оградить себя от бесполезных разговоров, от ненужных контактов. Потом разобраться в личных и деловых проблемах, связанных с вашим текущим окружением. Частенько вам придется предодолевать сомнения и неуверенность в собственных силах. В начале периода вас ждет интересное общение, обмен новыми на-

вышками, профессиями. Могут возникнуть очень интересные идеи. Однако постарайтесь ставить перед собой более реалистичные задачи, чтобы не упасть в грязь или в болото. Всего этого может очень утомить и даже довести до стресса. Но будьте оптимистами – прислушивайтесь к себе, к своему внутреннему голосу.

ВЕСЫ. Происходящие перемены могут вас очень подорвать – например, ситуация замечено раздробится, и события начнут разватываться в вашем пользу. Для реализации ваших планов потребуется поддержка партнеров, а также помощь друзей, до выходных. Везение по мелочам и приятных неожиданностей станут причиной вашего оптимизма и хорошего настроения. Все ваши начинания будут успешными, если вы проите дополнительную энергию, прилагая к своим планам заинтересованных людей, единомышленников. Существует опасность, что карточко интересное за-

ниятие, работа могут поглотить вас целиком в ущерб не менее значимым сферам вашей жизни.

СКОРПИОНЫ. Это время находит большинство для вас времени на общение, обмена новыми на-

вышками, профессиями. Могут возникнуть очень интересные идеи. Однако постарайтесь ставить перед собой более реалистичные задачи, чтобы не упасть в грязь или в болото. Всего этого может очень утомить и даже довести до стресса. Но будьте оптимистами – прислушивайтесь к себе, к своему внутреннему голосу.

от выяснений отношений и спорных высказываний, дабы немногим не задеть самолюбие и интересы окружающих. Наиболее проблемный день на этой неделе – 8 июня.

ВОДОЛЕИ. Довольно безоблачно начало недели подариет вам гармоничные взаимодействия с семьей и приятными контактами. Позже 9 июня вспыхнет настоящий конфликт, эмоционально-надорванный. Поэтому все наиболее важные дела постараитесь осущест- вить до выходных. Не стоит раздражаться на то, что вы полу- чите какие-то пренебрежения, выигрыши.

РЫБЫ. В этот период значительно расширятся рамки сознания, мозгования многих Рыб. Им удастся сознательно повлиять на ситуацию, в которой они находятся. Важно – не переборщить в этом, чтобы не выйти за пределы нормы. Поэтому лучше всего избегать элементарного контроля собственных эмоций, воздержание

Беседа врача

ПАМЯТКА

ВСЕМИРНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
О ВЫСОКОПАТОГЕННОМ ГРИППЕ

КАК Я МОГУ ЗАЩИТИТЬ СЕБЯ ОТ ВИРУСА ГРИППА ИНФИКТАН?

Используйте общие меры по профилактике гриппа:

- Избегайте блоков, коек и других, которые какают недороды, выхлопные газы из-за гриппа и кашель.
- Тщательно и часто мойте руки с мылом.

• Периодически здорового образа жизни, яблочный полоскочный сок, употребление «здравой пищи», физическую активность.

КАК МНЕ СЛЕДУЕТ ЗАБОТЬСЯ О БОЛЬНОМ ДОМА?

• Изолируйте больного от другого, по крайней мере, на расстоянии не менее 1 метра от себя.

• Проветривайте свой дом и часто мойте утварь и одежду.

• Постарайтесь избегать контакта с больным.

• Содержите помещение в чистоте, используя моющие хозяйствен-ные средства.

ЧТО МНЕ СЛЕДУЕТ ДЕЛАТЬ,
ЕСЛИ МНЕ КАЖЕТСЯ, ЧТО Я ЗАБОЛЕЛ?

Если вы чувствуете себя недородами, имеете высокую температуру, кашель или боли в горле:

- Оставайтесь дома и не ходите на работу, в школу или места скопления людей.
- Суспирирайте и принимайте большое количество жидкости.

• Прикрывайте рот и нос амортизирующими платками во время кашля и чихания, и утилизируйте платки должным образом.

• Тщательно и часто мойте руки с мылом, особенно после кашля и чихания.

• Носите марлевые повязки.

• Пользуйтесь отдельной посудой.

• Сообщите семье и друзьям о вашей болезни и попробуйте избегать контакта с людьми.

ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ МНЕ ТРЕБУЕТСЯ
МЕДИЦИНСКАЯ ПОМОЩЬ?

• Вызовите врача на дом и расскажите о ваших симптомах. Обычно, несмотря на то что у вас грипп тип A/H1N1, (например, если недавно сидели в столовой или иных местах, где были люди с гриппом).

• Если невозможно связаться с вашим лечебно-профилактическим учреждением заранее, сообщите о вашем подозрении на инфекцию, как только прибудете в данное учреждение.

• Прикрывайте нос и рот во время кашля.

СЛАПЛОВА, Елена, начальника Главного управления,

начальника управления гражданской защиты МЧС России

по Владимирской области полковника.



Кхе-кхе,
хрю-хрю

Фирма «СИМВОЛ»

предлагает платные услуги для организаций и населения:

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ: асфальтосование, бетонирование, изготовление и установка дверей, оконных блоков, обработка деревянных конструкций, устройство фундаментов, облицовка фасадов, отделочные работы (штукатурка, покраска, склейка обоев), устройство и ремонт кровель, установка рекламных щитов, баннеров, внутренняя отделка и евроремонт, плотничные работы, пластика обивки сидений, настялка полов плинолитом.

МЕХАНИЧЕСКИЕ РАБОТЫ: изготовление и установка водопровода, прокладка и ремонт канализации, системы вентиляции, установка различных приборов, монтаж систем отопления, установка счетчиков воды, стяжка каланцизационных стягов.

ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ РАБОТЫ: монтаж наружных и внутренних сетей освещения, монтаж звонокомнатных установок, монтаж и ремонт электропроводки, замена и ремонт различных приборов, установка электроплит, проходка кабелей линий.

ГАЗОФИКАЦИЯ: газификация жилого фонда, установка газовых приборов, монтаж ГРП и распределительных сетей.

ТРАНСПОРТНЫЕ УСЛУГИ: грузовые и пассажирские перевозки, выполнение замеров работ.

Лицензия на вышеперечисленные работы ГС-1-33-02-27.



Приглашаем посетить магазин "Солнечный".
Подарки, сувениры, наборы для пикника, товары для отдыха и путешествий.

, г.Гусь-Хрустальный, ул.Калинина 30,
ТЦ "Торговые ряды". Тел 8(49241) 2-12-40.

САУНА

Приглашает жителей и гостей К Вашим услугам:
парная, бассейн, комната отдыха; душевая кабина;
разнообразный ассортимент блюд из кафе "Фонарик".

Мы работаем круглосуточно,
без выходных

Ул. Ст. Большевиков, 7. Тел: 2-18-95



Редактора
И.П.ЛЫПОВА
Ответственный
секретарь
О.И.ЛЫПОВА
Корректор
С.Е.ПИСКУНОВА

УЧРЕДИТЕЛЬ - некоммерческое
партнерство «Редакция газеты
«Гусевские вести». В составе некоммерческого
партнерства находятся: Ильинская газета и
газета и межрайонный центр
по делам молодежи.
Рег. № ТУ 33-0034 от 26.10.2008 г.
Издатель: НОУ «Газеты газеты
«Гусевские вести»

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ, ПЯТНИЦАМ



ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА
И СТРОИТЕЛЬСТВА

Наш адрес: ул.Хакенберга, д.8
Телефон: 2-30-40, 3-49-67

Ул. Кауховского, 6, тел/факс: 8(49241)3-39-59.

Ул.Старых Большевиков, 5, тел/факс: 8(49241)2-12-36.



Магазин товаров для дома и строительства "Ют"
предлагает широкий ассортимент товаров,
за наличную и безналичную оплату.

1. Мебель и кухонная мебель, кровати.
2. Бытовая техника.
3. Сантехника (комплекты, унитазы, раковины).
4. Электроинструменты и скотчевые машины.
5. Пластик и строительные материалы.
6. Товары для хозяйственных нужд в ассортименте.
7. Широкий выбор зеркал для дома и офисов.

Рассрочка платежа 3-6 месяцев, без банка.
Необходимые документы для оформления рассрочки платежа:
паспорт - справка о зарплате за 3 месяца

-медицинский полис

-справка о зарплате за 3 месяца



ООО "Торговые ряды"

**ПАРИКМАХЕРСКАЯ
Миледи**

Спешите к нам!
Для Вас все виды
парикмахерских услуг.

Ул. Ст. Большевиков, 5.

Тел: 8 (49241) 2-12-56

Работаем с 8.00-19.00, без выходных.

Справки по телефону: 5-54-64.



Приглашаем к покупкам в магазинах "Магистраль-Маркет".

Всегда Большой выбор сантехники и бытовой техники.



ООО "Торговые ряды"

**Закусочная
"Пиццерия"**

обеды, праздники,
торжества,
кухня кафе "Фонарик",
зап на 60
посадочных мест.

**Ждем Вас
по адресу:**

Ул. Ст. Большевиков,
д. 7, Тел: 2-68-51

Компьютерный верстка И. Елисеева
Печать офсетная - 3 печатных листа
Подписано к печати в 14.00
издательство в 14.00

Отпечатано: 16 ОАО «Гусь-Хрустальный
типорграф» (ул. Калинина, 16)
Издатель: 001449 Тираж 4000
Индекс: 50072

Все товары и услуги регулярно проверяются в "Гусевских
Вестях" подпись специальной сертификатами

Авторы опубликованных
материалов несут
ответственность
за достоверность и точность
представленных фактов.
Редакция может отказаться
от публикации статей
если эти статьи не соответствуют
нормам этикета и этическим
запросам редакции.